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ATA DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINARIA DO 1° PERÍODO 
DO ANO DE 2025 

Aos 12 (doze) dias do mês de agosto do ano de 2025, às 10h, na 
sede da Câmara Municipal de Pedra Grande, Estado do Rio Grande 
do Norte, situada à Rua Prefeito Artur Moraes, nº 179, Centro, 
Pedra Grande/RN, reuniram-se os vereadores: FLÁVIA LIMA DE 
OLIVEIRA ARAÚJO, JOSÉ ALLESSON MARTINS DA SILVA, 
VIVIANA MARTINS DE MORAIS, RUBEM BERGSON ARAÚJO 
VITAL, DAYVSON RANGEL MACEDO LOPES, JAIR MARTINS 
TORRES, FÁBIO FIDELIS FERREIRA e CARLOS HENRIQUE 
MORAIS DA SILVA. A Presidenta, vereadora Flávia Lima, informou 
ao Plenário que não houve inscrições para o uso da tribuna no 
Pequeno Expediente e, havendo número regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Pedra Grande, declarou aberta a 
presente sessão ordinária. A Presidenta solicitou a dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior, sendo a dispensa aprovada por 
unanimidade. Após a aprovação da ata, solicitou ao vereador 
Rangel Lopes que procedesse à leitura da matéria do Expediente: 
Projeto de Lei nº 002, de autoria da vereadora Flávia Lima, que 
dispõe sobre a denominação do auditório da Secretaria de Saúde 
do Município de Pedra Grande/RN, encaminhado à CCJ. Em 
seguida, fez uso da Tribuna o vereador Carlos Henrique, que iniciou 
sua fala parabenizando o prefeito Pedro Henrique pela realização 
de mais uma Regata dos Navegadores, com grandes premiações, 
apresentações artísticas e apoio a artistas locais. Prosseguindo, a 
vereadora Viviana Martins fez uso da palavra, iniciando sua fala 
com a prestação de contas dos primeiros meses de mandato, 
destacando ações voltadas ao público. Na sequência, o vereador 
Fábio “Fabinho dos Barreiros” parabenizou a realização da Regata 
dos Navegadores, os secretários de Turismo e Pesca e demais 
organizadores. Manifestou repúdio a uma publicação feita por um 
blogueiro de notícias, destacando que sua casa está de portas 
abertas aos amigos. Relatou parte de sua trajetória política, 
repudiou outras notícias falsas, fez um breve resumo de seus 
mandatos como vereador, agradeceu o apoio recebido e encerrou 
sua fala. Não havendo mais inscritos para o uso da tribuna, a 
Presidenta abriu espaço para as explicações pessoais. O vereador 
Rangel Lopes justificou a ausência do vereador Madson, que 
apresentou atestado médico. Usando a palavra, a Presidenta 
parabenizou o Governo Municipal pelas obras e serviços prestados 
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em Enxu Queimado, pela operação tapa-buracos, bem como pelo 
evento em alusão ao Dia do Evangélico. Parabenizou também a 
realização de mais uma Regata dos Navegadores, que foi um 
sucesso de público e adesão, e as entregas de moradias, 
destacando que mais de 120 estão em construção. Agradeceu o 
apoio e elogios à gestão da Câmara Municipal, afirmando que o 
trabalho e empenho continuarão. Ainda, parabenizou o senhor 
Paulinho Morais, filho do primeiro prefeito Artur Morais, pelos seus 
74 anos. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 
presente sessão, convidando todos os vereadores para a próxima 
sessão ordinária, a realizar-se no dia 18 de junho de 2025, às 11h, 
no Plenário da Câmara. 

 
 
 
 
 
 
Flávia Lima de Oliveira Araújo                 Carlos Henrique Morais da Silva                     
              Presidente                                             1° Secretário  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


